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Referat fra forretningsudvalgsmøde torsdag 27. August 2009 kl. 19.00  
ved Lars Andersen, Silkeborg  
 

Fremmødte: Lars Andersen, Knud Vase, Jørn Vandbæk, Anne M. Nielsen, Ole Bang 

Afbud:  Ulla Bech, Charlotte Præstgaard og Anne-Louise Davidsen 
 

 

1) Godkendelse af referat fra sidste FU - og DB møde    
Begge referater godkendt uden bemærkninger. 

 
2) Orientering fra formanden  

� Suså Rideklub er ekskluderet fra forbundet.  

� Distrikt 7 har fået udviklet en hjemmeside, som mange andre distrikter. Vi kan evt. bruge vores til 

demonstration. Vi ser ingen grund til at alle distrikters hjemmesider skal være ens. Vores egen er fin 

og overskuelig og nem at redigere. Der er ikke startet op med en generel model fra forbundet.  

� Den 1. September starter man op med den nye uddannelse til ride-pædagog på Nykøbing Falster 

Seminarium i samarbejde med en lokal rideklub, hvor hestene skal være opstaldet.  

� Formanden har modtaget halvårsregnskabet. Vi vil undersøge hvor repræsentantskabsmødet skal 

foregå næste år. Der er formandsgruppemøde d. 17. September i år, hvor Lars ikke kan deltage. Jørn 

tager af sted på formandens vegne.  

� Der skal rejses debat om forbundets indblanding i store stævner i Danmark, hvor skal DRF træde til og 

hjælpe klubberne? Hvordan foregår det i samarbejde med DIF? Stævnerne er ved at blive for store til 

klubberne at arrangere, hvilket betyder at stævnerne kommer på private hænder og bliver mere 

kommercielle.  

� Klubberne SKAL overholde regler vedr. brug af de rigtige officials til ridestævner. Der SKAL tages højde 

for at dommer/banebygger osv. må dømme/bygge bane til de stævner samt klasser de er bestilt til 

og skal være autoriserede og uddannet af forbundet. Det er et ønske fra distriktet at det bringes op 

på formandsgruppemødet. Restriktionerne er pt. for ’flydende’ og tvetydige. Der ønskes klare 

retningslinjer - og evt. flere specifikke retningslinjer vedr. D-stævner.  

� Mail fra SIR ang. Jysk Rideuge. Positiv respons til de teknisk deligerede. Dejligt at få positive 

tilbagemeldinger for en gangs skyld.  

 
3) Behandling af stævnerapporter 

Stævnet i Tebbestrup Rideklub og tilhørende mesterskab gik godt trods alt. Som tidligere nævnt kan der 

søges om økonomisk tilskud fra distriktet mod fremvisning af stævneregnskab. Ingen nye indberetninger 

eller andet der kræver behandling.  

 

4) Stævneudvalget orienterer 
Datoer er fastlagte for A og B stævner for næste sæson. Ansøgningsfristen for klubberne er 10. Oktober. De 

ledige datoer bliver lagt på nettet, hvor klubber kan søge ind om at afholde stævne. På den måde kan næste 

stævneår være fastlagt inden mødet i december.  

 

5)  På valg 
Følgende er på valg (det gælder at det er en to-årig periode): 

� Lars Andersen (formand) 

� Jørn Vandbæk (Kursus) 

� Ole Bang (spring) 

� Anne-Louise Davidsen (dressur) 

� Ulla Bech (military)  
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6) Nyt fra udvalgene 
Distriktet trænger alvorligt til et nyt tidtagningsanlæg.  Lars og Ole undersøger markedet og får indhentet 

nogle uforpligtende tilbud. Ole fremsender liste over antal starter til C-stævner til kassereren, så han kan 

føre kontrol med indbetalingerne. Lars indhenter opdaterede lister over D-banebyggere fra Lizza.     

Flere kurser på vej. Bl.a. et klub-banebyggerkursus og klar-parat-start rytterlicensprøven.  

Nye banebyggere skal ’samles op’ og hjælpes videre i systemet.  

 
 

7) Evt. 
Oplæg til deltagelse af distriktsmestre og andre til jule-mødet kommer med som punkt på dagsordenen til 

distriktsmødet d. 7. september.  

Ryttere i DRF regi må ikke starte stævner steder, der ikke er repræsenteret eller medlem i forbundet 

 

 
 
 
 
 

Referent 

Anne Meta Nielsen 

27. august 2009 
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